
Chuyên đề 8 - Nguyên hàm hàm vô tỉ và hàm lôgarit
1. Kiến thức trọng tâm
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2. Các bài toán
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a)
Dùng nguyên hàm từng phần
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Đổi biến 
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Trục căn thức ở mẫu. Kết quả 
[image: image482.wmf](

)

(

)

1

32ln12

3

--+

 

b)
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a)
Dùng tích phân từng phần 4 lần liên tiếp.
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Dùng tích phân từng phần. Kết quả 
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Dùng tích phân từng phần
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Hướng dẫn

a)
Tách 2 tích phân và dùng đổi biến, tích phân từng phần.
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Dùng tích phân từng phần. Kết quả 
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Hướng dẫn

a)
Dùng tích phân từng phần. Kết quả 
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b)
Tách 2 tích phân và dùng đổi biến, tích phân từng phần.

Kết quả 
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